

Dodatek č. 1 k Mandátní smlouvě číslo CRKDO012009

Uzavřený níže uvedeného dne, měsíce a roku mezi těmito smluvními stranami

FC Viktoria Plzeň, a.s.

Zastoupena: Adolfem Šádkem, předsedou představenstva
se sídlem v Plzni, Štruncovy sady 3, PSČ 301 12

IČ: 25226720

DIČ: CZ25226720

(zapsáno 16. 11. 1998 v Obchodním rejstříku u Krajského soudu v Plzni, oddíl B, vložka 763)

bankovní spojení: č. ú.: [REDAKCE]

jako Mandant na straně jedné

a

Plzeňské městské dopravní podniky, a.s.

se sídlem v Plzni, Denisovo nábřeží č.p. 920/12, PSČ 303 23

IČ: 25220683

DIČ: CZ25220683

(zapsáno 01. 05. 1998 v Obchodním rejstříku u Krajského soudu v Plzni, oddíl B., vložka 710)

bankovní spojení [REDAKCE]

zastoupené: Ing. Petrem Novotným, jednatelem firmy Perfect System, s.r.o., osobou oprávněnou
k podpisu smlouvy na základě plné moci

(dále též „PMDP“ nebo „Mandatář“) na straně druhé

1. Úvod

Mezi smluvními stranami byla dne uzavřena Mandátní smlouva č. CRKDO012009 (dále jen „smlouva“) ohledně zajištění prodeje vstupenek na akce pořádané Mandantem prostřednictvím Městského rezervačního systému „Plzeňská vstupenka.“

2. Předmět dodatku

Předmětem tohoto dodatku je úprava výše provizí účtovaných Mandatářem uvedených ve smlouvě v článku 4 Cena poskytovaných služeb, vyúčtování, platební a fakturační podmínky. Mění se bod 4.1, jeho nové znění:

Mandatáři za plnění předmětu smlouvy náleží odměna ve formě provize z konečné Mandantem stanovené prodejní ceny vstupenek včetně DPH ve výši:

6 % za vstupenky Mandanta prodané bankovním převodem a kartou online v rámci Městského rezervačního systému „Plzeňská vstupenka“ mimo prodejní místa Mandanta,

3 % za permanentky Mandanta prodané bankovním převodem a kartou online v rámci Městského rezervačního systému „Plzeňská vstupenka“ mimo prodejní místa Mandanta

8 % za vstupenky Mandanta prodané na prodejních místech Mandatáře v rámci Městského rezervačního systému „Plzeňská vstupenka“

Pokud prodejní cena vstupenky na akce pořádané Mandantem přesáhne v 1. kategorii výši 500,- Kč, je možné po dohodě obou smluvních stran ponížít odměnu Mandatáři. Ponížení odměny Mandatáři je vždy nutné před zahájením prodeje dohodnout s Mandatářem písemně na emailové adrese [REDAKCE] nebo se zástupci MRS „Plzeňská vstupenka“ p. Nyklesem.

Mandatáři za plnění předmětu smlouvy náleží odměna ve formě provize z konečné Mandantem stanovené prodejní ceny vstupenek včetně DPH ve výši 1 % za vstupenky Mandanta prodané v rámci Městského rezervačního systému „Plzeňská vstupenka“ na prodejních místech Mandanta.

Tímto dodatkem dohodnutá odměna (provize) zahrnuje veškeré náklady Mandatáře na realizaci předmětu smlouvy. K odměně bude Mandatářem účtována DPH dle platných právních předpisů v době plnění.

3. Závěrečné ustanovení

Ostatní ujednání Smlouvy zůstávají v platnosti beze změny.

